



Новое здание театра в Великих Луках

## Новый театр в Великих Луках

В Великих Луках полностью реконструировано и сдано в эксплуатацию новое здание драматического театра. Величественный, нарядный вход; верхнее и нижнее фойе, украшенные колоннами, богатой лепкой и зеркалами; высокий, ярко освещенный зрительный зал, оборудованный комфортабельными мягкими креслами, — все это создает у каждого входящего в театр приподнятое, праздничное настроение. Запас темнокрасного бархата отделяет сцену от зрительного зала

Не менее тщательно построены закулисная часть и сцена. Для актеров оборудованы отличные гримировальные комнаты, два удобных релакционных зала. Сцена высокая с хорошими колонниками, поворотным кругом и аръерсеной.

Театр открылся спектаклем «Любовь Яровая» в постановке главного режиссера театра К. Чернышева. Художник — В. Панин.

В спектакле заняты актеры трех поколений: мастера, среднее поколение и молодежь. Зрители тепло приняли А. Шатова (Горюхастев), А. Трущобина (Жуков), М. Комова (Швабля), А. Десятова создала глубокий и содержательный образ Любови Яровой.

На премьере «Любови Яровой» зал заполнили строители театра. Каменщики, штукатуры, монтажники, бетонщики, паркетчики, плотники и электрики горячо аплодировали коллективу театра, подготовившему спектакль с большим творческим воодушевлением.